

МЕСТО СИЛЫ

Байкал. Самое древнее, самое чистое, самое глубокое озеро. **Место силы**, откуда нельзя вернуться прежним. У него – **Своя философия**, неповторимая красота и мощь, которую невозможно передать словами. Только увидеть, услышать – прочувствовать. Ощутить каждой клеткой, как наполняется энергией тело, как расправляется душа, как очищаются мысли и приходят новые идеи и решения – смелые, неординарные, по-настоящему свои.

Храбости и верности себе учит **Ангара** – единственная дочь Байкала, бурная и стремительная река. Своенравная красавица, сбежавшая, по легенде, от мудрого старика-**Иркута** к Енисею: «Это **Любовь**. Это **Мой выбор**». Батюшка-Байкал тогда не на шутку рассердился, в гневе бросил вслед беглянке Шаман-камень... А потом, конечно, простил любимую дочь: «Это – **Моя Гордость**».

Яркое солнце и бодрящий ветер, щедрая земля и кристальная вода – все стихии объединяются на Байкале, даря чувство гармонии и свободы. Здесь, в **Сибири**, в окружении бескрайней изумрудной **Тайги** и живописных скал, как нигде, чувствуешь незримую нить, связывающую прошлое и настоящее. Ясно видишь свой путь, свою цель, знаешь: «Это **Моя Родина**. Это **Наша история**. **Наше будущее** начинается здесь. Его создают **Наши люди** – уверенные, энергичные, сильные духом сибиряки».

Ты – один из них. Ты – часть этой истории. И с **Окуларией** частица Байкала – всегда с тобой.

ОПИСАНИЯ МОДЕЛЕЙ

Байкал

Самый древний, самый чистый, самый глубокий. Место силы, откуда нельзя вернуться прежним. Неповторимая красота, которую невозможно передать словами. Невероятная энергия, дарящая гармонию и свободу, веру в себя и ясность пути. С этой моделью очков мощь и сила Байкала всегда будут с вами.

Ангара

336 рек впадают в Байкал, а вытекает только одна – гордая, своюенравная Ангара. Верная своей любви, храбрая и независимая. Эта модель очков зарядит вас энергией удивительной реки – единственной «дочери» великого озера – для самых смелых идей и яких достижений.

Любовь

Ее невозможно описать словами. Только – почувствовать. Ощутить, как расправляются крылья души, как трепетно поет сердце и очищаются мысли. Любовь – это свет и гармония, энергия и созидание. Она движет миром, делая нас лучше, вдохновляя на смелые поступки и неординарные решения.

Иркут

Сын Восточного Саяна – Иркут – несет свои бурные воды вдоль живописных берегов. Быстрое течение, отвесные скалы и ущелья, пороги и перекаты – не каждый совладает со стихией этой мощной горной реки. Почувствуйте стремительную энергию Иркута – и смело идите навстречу своим мечтам.

Сибирь

Необъятная тайга и живописные скалы, стремительные реки и чистейшие озера – всё это Сибирь. Суровая, но прекрасная, разная и неповторимая. Место, где живут особенные люди – свободолюбивые, целеустремленные, сильные духом сибиряки. Модель очков «Сибирь» вобрала в себя мощную энергию этого места. Почувствуйте ее!

Мой выбор

Быть свободным и ответственным. Следовать своим принципам и идеалам. Выбирать по сердцу и верить в свой – особенный – путь. Делать осознанный выбор – ежедневно, ежечасно, ежеминутно – вам помогут решительность Ангары, мудрость Байкала и энергия Сибири.

Своя философия

У тех, кто живет в Сибири, – своя философия. Суровый климат закаляет характер, учит практичности и предпримчивости. А невероятная красота природы воспитывает нежность, умение заботиться, беречь свое и своих. Мы, сибиряки, уважаем прошлое. Мы ценим настоящее. Мы готовы создавать будущее – ответственно и с любовью.

Место силы

Так называют Байкал те, кто хоть раз побывал на его берегах. Каждая встреча с ним незабываема. Несколько минут наедине с невыразимой красотой и величием озера – и вот ты уже совсем другой. Почувствуйте, как мощная энергия Байкала наполняет тело и душу, вдохновляя вас на перемены.

Наши люди

Сибиряки – особенные. Внешне суровые и неприступные, как Хамар-Дабан, внутри – горячие и щедрые, как байкальское солнце в июле. Предприниматели по духу, изобретательные, решительные, свободные,

знающие себе цену, уважающие историю и умеющие созидать новое – такие они, наши люди.

Ты

Ты можешь многое и знаешь главное. Все разгадки, ответы – в тебе. Нужно лишь присмотреться – и увидеть. С этой моделью очков вы сможете обрести внутреннюю гармонию и опору, сконцентрироваться на себе, своих мыслях и чувствах. Узнайте себя, поверьте в себя. Почувствуйте: все возможно.

Моя Гордость

Сибирь, Байкал, Иркутск... Чувство гордости переполняет, когда думаешь о своей земле, ее природных богатствах и удивительных людях, которые здесь живут. Настоящие борцы, созидатели и новаторы во всем – от искусства до науки – они меняют мир. Ты меняешь мир. Ты – один из них. И ты можешь собой гордиться.

Моя Родина

Бескрайняя, сильная, живая. Богатая прошлым и устремленная в будущее. Моя Родина – моя гордость, моя любовь, мой выбор. Мудрость и опыт предыдущих поколений, надежная опора в любом начинании и неисчерпаемый источник вдохновения, который помогает мыслить масштабно и достигать невероятных вершин.

Тайга

Безбрежное зеленое море, суровая красота, сокровищница, готовая открыться не каждому. Тайга не терпит слабости, не признает трусости, не знает компромиссов. Она уважает сильных духом, стойких и независимых – таких, как она сама.

Наша история

Без прошлого нет будущего. Люди Байкала всегда умели жить в гармонии с природой, с уважением принимая ее дары, создавая новое – бережно, со смыслом и большой любовью к своей земле. Наша история – наша опора. Точка отсчета для новых свершений.

Наше будущее

Наше будущее начинается здесь – в Сибири, на Байкале. Не нужно никуда уезжать, чтобы быть счастливым, жить в гармонии и благополучии. Чувствовать свою принадлежность чему-то большему, мечтать, творить, смело создавать новые смыслы. Верить в себя и свой путь.

Окулария

Солнечных дней в Иркутске и на Байкале больше, чем на многих южных курортах России. Энергия солнца соединяется здесь с решимостью ветра, кристальной чистотой воды, щедростью вековой тайги. Синергия, сила, гармония – всё это в «Окуларии», ваших солнечных очках.

Красота

Красота – повсюду: в бесконечной Вселенной и в каждом из нас. Красота природы, красота искусства, красота души. Она обезоруживает и вдохновляет, наполняет жизненной силой, учит видеть больше и чувствовать остree, она делает нас добреe и чище. «Красота – в глазах смотрящего» – так говорил классик. Вы согласны?

Мой город

Солнечный и уютный, свободный и своеенравный. Город с характером, город с энергией – не такой, как все. Стремительный и бурный, как Ангара. Тёплый, как согретые солнцем деревянные кружева наличников. Знакомый и родной, как старый добрый друг. Чувствуешь его ритм? Слышишь пульс времени? Твой город – твоя сила, твоё вдохновение.

Моя юность

Юность – весна жизни. Время влюблённости и беззаботности, свободы и драйва. Время мечтать и удивляться, расцветать и совершать открытия. Пробовать, ошибаться – и начинать сначала. Дышать полной грудью, шагать – широко. Свежий ветер с Ангары дарит чувство полета. Все дороги открыты. Всё возможно и всё – впереди.